KoaTpoasaasa pabdora Ne 1

Haganasabie reoMmeTpuiueCKe CBeI1CHHNA

3adavwu 0ns nodzomoéxu Kk KOLMpPOAbLHOU pabome

1. Acnoap3ysa PUCYHOK, YKa)XUTe HOMepa BEepHBIX YT-
BEepKJAEHUM:

1) ZBAC n Z/DAE — cMeXXHbI€ YIJIHIL.

2) ZMOK n ZMON — BepTUKAaJBbHBIE YIJIHI.
3) ZCAD u /BAE — BepTHKAJbHBIE YIJbI.
4) ZKOL n Z/NOL — cMeXXHBI€ YIJIBL.

9) Z/BAE — Tynoii yrou.

6) LZMON — npAMOH yroJ.

7) ZCAD — ocTphIii yroJ.

2. JIyvau RM saBnsaerca 6uccekTpucoit yrina TRS.
a) Haigure yron LTRM, ecnu LTRS = 174°.
6) Hanngure yron ZTRS, ecniu ZMRS = 74°,

3. Haiinure ZBCK, ecu Ha pucynke ZACB = 78°.
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4. Haiigure naunsl orpeakoB OB n OA, ecau AB =
= 36 cm, a orpe3ok OB B 3 pa3a mMeHbIlle oTpe3ka OA.
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9. Orpe3aku AB u CD nepecekarorca B Touxke O. Jlyu
OK saBnserca 6uccekrpucoit yrna DOB. Haiinure £/ DOK,
ecau LAOD = 84°,

6. U3 Toukn A nposeaeHnl Tpu ayua: AM, AN u AK.
Haigure yron NAK, ecitu LMAN = 76°, /MAK = 36°.

7. Ha npamoit ormeuensl Touku A, B n C. Haiiaure
anuay orpeska MK, rme M — cepeauHa orpe3ka AB,
K — cepepuna BC, npuuem AB = 50 cm, BC = 16 cmMm.



